

SEPTEMBER  
2024

# Hidepark program

## VÁŽENÉ PUBLIKUM

My, kultúrne centrá združené v sieti Anténa, protestujeme proti krokom vedenia Ministerstva kultúry SR, ktoré likvidujú slovenskú kultúru. Ohrozujú nielen naše fungovanie, ale aj slobodu a rozmanitosť umenia. Prosíme vás, aby ste neboli ľahostajní. Sledujte aktuálne dianie, navštevujte kultúrne priestory a diskutujte. Zostaňte s nami a bojujme spoločne za slobodnú kultúru.



### Koncert: Manon meurt (CZ) + LØAN (SK)

6. 9. 2024/20:30  
3€/5€, študenti/dospeli

Manon meurt sú majstri kontrastov medzi tichými a hlučnými pasážami a sú tiež typickí epickými gradáciami svojich piesní. Na scéne sú od roku 2012. LØAN pretvára klasické rockové trio – gitara, basa, bicie, do fúzie jazzrocku, downtempa a psychadélie.

### MORUGA FEST

7. 9. 2024/11:00 - 03:00/7€/osoba

Pozývame vás na 1.ročník festivalu, ktorý zahŕňa spojenie ochutnávky chilli zdarma a Reggae, Dub a silnej bassovej music party na ktorej vystúpia: Kayaman / One-Off Rockers /, Botanic / Dub from the Ground /, Selektor Vykryl / Dub in Fire /.

### SPU PARTY

17. 9. 2024/17:30-00:30/vstup voľný

Priďte sa s nami zabaviť na už tradičnú párty Fakulty európskych štúdií a regionálneho rozvoja vo veľkom štýle. Pozývame všetkých priateľov Hideparku zabaviť sa spolu s nami na skvelý hudobný program a hudobný kvíz.

### ZVUKOHRY PRE DETI 2

19. 9. 2024/17:30/vstup voľný

Workshop zvukohry s prvkami muzikoterapie pre deti, ktoré budú viesť hudobníčky Martina Kertészová a Martina Janegová. Pôjde o objavovanie zvukov, hru na nástroje aj vlastné telo. Určené pre deti vo veku od 7 do 11 rokov.

Tento projekt bol realizovaný vďaka finančnej podpore UNICEF a Mesta Nitra v rámci grantového programu Nitrianskej komunitnej nadácie „Sociálna inklúzia“.



### MALÝ FESTIVAL UKRAJINSKEJ HUDBY

20. 9. 2024/20:00/  
vstupné dobrovoľné

Charms Kids, to sú melancholické piesne na konci sveta, ktoré definuje krehká intimita. Kompozície na orbite lásky – temnej, žiarivej, pominuteľnej aj nekonečnej. KILLA SELFIE je duo z Charkiva, ktoré radikálne pretvára dedičstvo elektronickej tanečnej hudby: techno, breakbeat, grime, electro, juke a jungle sa v ich tvorbe stretávajú s ukrajinským folklórom a vytvárajú eklektický mix, ktorý dýcha duchom odporu.



### NEDELNÝ ČIL # 4

22. 9. 2024/15:00/  
vstupné dobrovoľné

Na poslednom nedeľnom čile v roku 2024 pomaly ukončíme Hideparkovú letnú sezónu. Príďte si s nami užiť jedno z posledných podujatí počas jedinečnej atmosféry pokojného nedeľného popoludnia. Pripravíme drobný remeselný trh, gastro zónu a program pre najmenších. Do nálady zahrá DJ Fonokru.



### KOZATRĤ A BRIGÁDA

28. 9. 2024/09:00 - 22:00/  
vstupné dobrovoľné

Od 9:00 začneme s výsadbou jedlého lesa a dobudovaním relaxačnej zóny v komunitnej záhrade KOZA. Od 16:00 začne KOZATRĤ, kde nájdete čerstvé, sezónne a organické plodiny od lokálnych pestovateľov spolupracujúcich s prírodou. Od 17:30 sa bude podávať komunitná večera z lokálnych surovín z našich záhrad.

Jedlý kút komunitnej záhrady a peniaze sú získané z Nadácie Tipsport v grantovom programe Podporujeme slovenské sady 2024.



### PECHAKUCHA NIGHT NITRA VOL. 30: PEŠIA ZÓNA

28. 9. 2024/19:00/vstup voľný/  
Miesto: nádvorie Ponitrianskeho múzea

Už 30. PechaKucha night Nitra prichádza s témou Pešia zóna. Príďte si vypočuť príklady dobrej praxe v podobe krátkych prednášok od vybraných expertov. PechaKucha je súčasťou podujatia Dni architektúry Nitra 2024.

Hlavný mediálny partneri:



Podujatie v verejných zdrojov podporil hlavný partner

